



**ОРГАН**  
коллектива  
ВКП(б), рудкома  
и рудоуправле-  
ния сланцевых  
рудников имени  
тов. КИРОВА

**СЕГОДНЯ В 6 ЧАС 30 МИН. ВЕЧЕРА  
ЗАКОНЧИЛА СВОЮ РАБОТУ  
10-Я РАЙПАРТКОНФЕРЕНЦИЯ**

В состав районного комитета ВКП(б) избрано 23 человека, в том числе: тт. Фофилов, Лебедев, Сколин, Пашенков, Федоров, Дижур, Дьяков, Соколов, Шейкин, Андреев, Блинов, Соловьев, Шибасев, Абысов, Ларин, Шпанцев и др.  
Кандидатами в состав райкома избрано 8 чел., в том числе: тт. Липовский, Крынкин, Лешаева, Бычков, Лукин и др.  
В состав ревкомиссии райкома избрано 3 чел. и к ним 2 кандидата.  
Делегатами на областную партконференцию избраны — с решающим голосом тт. Сиротинин (председатель Обкома), Фофилов и Блинов; с совещательным голосом тт. Андреев, Пашенков, Федоров, Сколин и Абысов.

**10 райпартконференция**

**БОЛЬШЕВИКИ ГДОВЩИНЫ ОТМЕЧАЮТ  
ПОДЛИННО БОЛЬШЕВИСТСКОЕ РУКОВОДСТВО ОБКОМА ПАРТИИ  
ВО ГЛАВЕ С тов. КИРОВЫМ**

**К НОВЫМ ПОБЕДАМ,  
К БЕСКЛАССОВОМУ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМУ ОБЩЕСТВУ**

(Из доклада тов. Сиротинина на 10 райпартконференции)

**За 5 лет Ленинградская промышленность  
выросла в 3 раза**

По нашей Ленинградской области достижения промышленности — огромны, пожалуй даже, больше чем в других областях союза. Благодаря тому, что наша область имеет закаленный в боях пролетариат — квалифицированную рабочую силу, которая могла поставить на ноги основные, важные производства, как то тракторы, генераторы, турбины, автомобили и др.

За пять лет Ленинградская промышленность выросла в 3 раза. Если в 1928 году мы сделали 1 миллиард 383 миллиона рублей капитальных вложений в промышленность, то в 1933 году эти вложения состав-

ляют около 5 миллиардов рублей. Производственная программа 1933 года выполнена на 100,2 проц. не только по количеству, но и в части борьбы за снижение себестоимости, за повышение производительности труда. Полностью выполнена план тяжелой промышленности.

За этот год развернулось строительство новых электростанций, центрально-литейного завода, уже частично работает алюминиевый комбинат, перестроены, реконструированы такие заводы — гиганты, как Красный путиловец, им. Сталина, им. Кирова, Карла Маркса, выполняющие важнейшие задания советского государства.

Наш транспорт, в известной мере еще продолжает оставаться „узким местом“, ему обком партии уделяет сейчас огромное внимание. Но, если мы и транспорт сравним с так называемым — довоенным временем — 13 годом, то мы увидим, что и здесь достижения огромны.

Сейчас в сезонные периоды основные перевозки — угля, нефти, машин и др. — и все это в огромном количестве. Вот и получается что и растущий транспорт очень плохо справляется со стоящими перед ним огромными задачами.

Далеко двинуть вперед развитие новых отраслей транспорта, авиации и авиотранспорта — вот наша задача.

**В текущем году в основном  
завершить коллективизацию в Области**

В нашей области коллективизация развивается неравномерно. Есть районы, коллективизированные на 60 и более процентов, но есть и такие, например, Опочечский, где коллективизация меньше 30 проц. В этой части отстал и Гдовский район, где процент коллективизации ниже среднеобластного (47 проц.). По коллективизации нужна повседневная работа. Разница в районах объясняется именно различием такой работы, а не территориальными условиями. Чем, скажем, отличается лужский бедняк от бедняка опочечского? Последний пленум Обкома партии решил: „Необходимо в 1934 году в основном завершить коллективизацию“. И все данные к этому имеются. Нужно, повторяю, повседневная, массовая работа.

Механизация сельского хозяйства, проводимая на основе развития тяжелой промышленности — создает условия для укрепления и развития колхозов, для непрерывного роста произво-

дительности труда. А ведь производительность труда — самое главное в социалистическом строительстве. Ее рост обеспечивает рост товарности сельского хозяйства, рост снабжения городского населения, рост благосостояния самых колхозных масс.

Механизация труда — важнейший фактор в построении социализма. И задачу механизации сельского хозяйства мы разрешали ударно.

По союзу мы имеем тракторов 200 тыс., тракторных плугов 200 тыс., сеялок — 102 тыс., льнотеребалонок — 20 тыс. и т. д.

В 1930 году в Союзе было 158 МТС. В 1933 году их стало — 2768.

В Ленинградской области имеется 46 МТС и в них — 1214 тракторов. Обслуживают МТС 29 проц. колхозов области, площадь обрабатываемая ими равна 395.000 га, или 35 проц. всей площади колхозов. МТС — та сила, которая организует труд по-новому, по-социалистически.

**Покончим с отставанием в животноводстве**

Возьмем к примеру, Гдовский район. Прямо нехорошо становится от диффа по животноводству по нашему району. За 1933 год количество коров в районе снизилось на 1.000 голов. И, как база на будущее, имеется очень малое, безобразно малое количество ветелей.

Сейчас колхозы приступили к составлению производственных планов. И вот вам пример отношения к животноводству.

В этих планах в разделе „полеводство“ — учтена каждая деталь, все расписано, на все есть свои графы и сколько посеять, и как удобрить и сколько собрать. А в рубрике „животноводство“ — нет ничего там, вместо пунктов вы увидите — черту.

Наскоком, голыми директивами — развитию животноводства не поможешь. Вам надо сейчас же составить хороший, подробный план по животноводству и по этому плану вести повседневную работу. Эта работа — одна из центральных задач.

**Хроника конференции**

**ПЕРВЫЙ ДЕНЬ**

В 6 час. 40 мин. На трибуне секретарь районного комитета партии тов. Фофилов. Делегаты приветствуют своего руководителя бурными аплодисментами.

Тов. Фофилов произносит вступительную речь. Конференция открыта. Избирается президиум, секретариат и мандатная комиссия. Внесено предложение избрать почетный президиум. — Политбюро ЦК ВКП(б), тов. Тельман и тт. Торглер, Димитров, Пелов и Танеев.

Зал бурно аплодирует.

Горячо приветствует конференцию член обкома партии — редактора газеты „Крестьянская правда“ — тов. Сиротинина, который выступает на конференции с докладом Обкома.

В президиум поступает предложение послать приветственные телеграммы тт. Сталину и Кирову.

От 1200 чел. рабочих и инженерно-технического персонала партконференция приветствует делегацию фабрики им. Дем. Бедного. Делегация рапортует о перевыполнении фабрикой правительственных заданий по выпуску спичек.

На этом заканчивается первый день работы парт-

конференции. После ужина делегаты присутствуют в клубе на спектакле.

**ВТОРОЙ ДЕНЬ.**

Заседание конференции началось ровно в 10 час.

Первым в прениях по докладу тов. Сиротинина выступает зав. райфо тов. Игнатьев. За ним выступают 9 чел.

— Политическую линию Обкома партии признать правильной и одобрить ее работу считать удовлетворительной — таково решение партконференции. Для выработки резолюции избирается комиссия.

С докладом райкома партии выступает тов. Фофилов.

Конференцию приветствуют и рапортуют ей делегации: колхоза им. Сталина, профсоюз леспроработы и др.

Посылается приветствие 9-й Лужской партконференции.

Большое впечатление производит делегация колхозников привола 1933 г. Трое из них произносят горячие речи. Речь, которую может называть хорошим оратор.

Зачитывается приветствие от лужских большевиков.

По докладу райкома и районной контрольной комиссии выступает 15 чел. Прения переносятся на 5е

**Тов. СКЛИН**

(секретарь партколлектива сланцевых рудников)

Он говорит о том значении, какое приобретают сейчас гдовские сланцы.

По геологическим данным запасы сланцев исчисляются в 10 миллиардов тонн. На ближайшее десятилетие намечается к добыче 800 миллионов тонн. В нынешнем году на сланцах должны быть произведены огромные капитальные работы стоимостью около 13 миллионов рублей.

Обком партии и в частности т. Киров о сланцах прозвучали не мало заботы. Но со стороны ведомственных организаций и в особенности снабженческих отношение к сланцам безобразное.

Мы ставим перед Об-

комом партии вопрос о заботе сланцев в число ударных строек области и союза. Надо также серьезно поставить вопрос об обеспечении сланцев административно-техническими кадрами.

Рабочая сила — это наше слабое место. Тут у нас постоянный недостаток. Сейчас из колхозов нашего района работает на сланцах 300 человек. Но уже сейчас многие колхозы и сельсоветы предупреждают о том, что весной рабочая сила будет взята обратно.

Партконференция должна крепко поставить вопрос о закреплении рабочих на сланцах и вербовке туда сети новых рабочих.

# ШИРЕ ПРОРАБОТКУ ТЕЗИСОВ К 17 СЪЕЗДУ ПАРТИИ В ЦЕХАХ И БРИГАДАХ. НА ОСНОВЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ И УДАРНИЧЕСТВА ДОБЬЕМСЯ ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОМФИНПЛАНА К 25 ЯНВАРЯ

## НАШИ РАПОРТЫ 10 РАЙОННОЙ ПАРТКОНФЕРЕНЦИИ

В 10 районной партийной конференции бригады строительного цеха — Ахман рапортует 128 проц. выполнением плана за декабрь месяц.

Вступая во второй год второй пятилетки и готовя достойную встречу 17 съезду ВКП(б) бригада дала слово к дню съезда промфинплан января выполнить на 100 проц. с высокими качественными показателями в строительстве.

Рабочие выдвинули вопрос перед рудоуправлением и ОРС'ом о том, чтобы с 10 января по всем строитель-

ным бригадам был бы введен хозрасчет, правильное планирование и значительное улучшение в материально-бытовом обслуживании ударников.

В день ударника лучшие конюха хозяйственного цеха: Савицкий и Слепцов получили ударные книжки.

О. Александров.  
К 10 райпартконференции бригада Кронберга выполнила план на 122,2 проц., токарь Петухов — выполнил на 152,2 проц., кузнец Саган — 196 проц., электросварщик Арсентьев 125 проц.  
В. Андронов.

### ТЕХНИЧЕСКАЯ УЧЕБА

## КУРСЫ МАШИНИСТОВ ОКОНЧИЛИ УСПЕШНО

В подарок 10 райпартконференции слушатели курсов машинистов успешно окончили учебу. 18 человек прошли по первому разряду и 13 человек по второму разряду.

Особенно хорошо усвоили программу курсов Никитин А., Кузиков Н., Кузиков М., Савин Г. и др.

У машин строительства рудников встанут крепкие подготовленные кадры.  
Тихонов

## ШАХТЕРЫ ПРИВЕТСТВУЮТ ТЕЗИСЫ К XVII СЪЕЗДУ ВКП(б)

Тезисы докладов т.т. Молотова и Куйбышева „о втором пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР“ шахтеры встретили с огромным подъемом.

На состоявшихся сменных собраниях выступали лучшие шахтеры производственников, брали на себя конкретные обязательства по выполнению январского плана.

Шахтеры в своем решении заявили: — план января по добыче сланца и по проходке будет

выполнен. Приветствуем тезисы о том, что „СССР превращается во второй пятилетке в техникоэкономически независимую страну и в самое передовое в техническом отношении государство в Европе“.

Под руководством партии большевиков и лучшего соратника Ленина — тов. Сталина рабочий класс и колхозное крестьянство одержат новые победы в строительстве социализма в нашей стране.

## ВСЕ ЗАВИСИТ ОТ НАС САМИХ

Ознакомившись с тезисами докладов т.т. Молотова и Куйбышева „о втором пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР“ мы рабочие столовой, прилавка и хлебопечкарни строительства рудников им. тов. Кирова, горячо приветствуем ленинский центральный комитет и любимого вождя рабочего класса тов. Сталина, ведущих страну советов от победы к победе.

Прочитав в тезисах том, что во второй пятилетке увеличится „роль общественного питания рабочих и трудящихся городов и села в 2,5 раза“ мы со всей серьезностью понимаем какая громадная задача в этом ложится на нас, на работников столовой.

Поэтому мы сегодня проработав тезисы берем на себя следующие социальные обязательства.

1. Хорошего качества приготовить завтраки, обеды и ужины рабочим.
  2. Производить доброначесвенную выпечку хлеба.
  3. Изжить очередь в столовой.
  4. Завести книгу рабочих предложений о налаживании питания.
  5. Для проверки того, как мы выполняем обязательства два раза в месяц проводить в столовой конференции стоящих.
- (Единогласно принято на общем собрании рабочих 4 января 1934 г.)

## Не получаем газет

Газетное бюро Польского по работает безобразно плохо. Об этом свидетельствуют следующие факты: Федоров (снаботдел) выписал газеты и не получает. Сбитнев (горный цех) выписал газету „Известия“, но получил только 10 номеров, а больше не приносит.  
В Уральский

## РАБОТАТЬ ВСЕМ ВМЕСТЕ ДРУЖНЕЙ

(ОБРАЩЕНИЕ ШАХТЕРОВ К РАБОЧИМ МЕХАНИЧЕСКОГО ЦЕХА)

Товарищи рабочие механического цеха невыполнение плана по шахте в 1933 году в большинстве своем ложится на вас.

Перебои в работе компрессора, насосов, нехватка электроэнергии, простои из-за недостатка пара — вот ряд вопросов, за которые вы до сих пор дрались еще слабо.

Мы поставим перед собой задачу к 17 партсъезду (25 января) полностью выполнить январский план.

Пути в выполнении обязательств у нас таковы: За три смены обязуемся давать сланца — 100 тонн. Сдавать в натуре сменное дежурство, улучшить горизонтальную проходку штофов. Бережно относиться и

инструменту. Совместно с цехкомом провести техэкзамен среди рабочих. Повести самую беспощадную борьбу с прогульщиками и дезорганизаторами производства, тормозящими выполнение наших социалистических обязательств.

Выполнить эти обязательства мы сможем только тогда, когда вы машинисты, кочегары, электрики будете хорошо и добросовестно работать, выполнять свои производственные задания.

Мы сегодня вам представляем наш социалистический счет.

1. Бесперебойно снабжать электроэнергией шахту, врубную машину, электросмерла, компрессора и насосы.

2. Держать пар не ниже 8 атмосфер.
3. Своевременно выполнять все заказы шахты.
4. В ближайшие дни закончить проводку магистралей.
5. Обеспечить четкую работу всех агрегатов твердо по установленному графику.

Давайте все вместе включимся в ударную работу за план января месяца, обеспечим не на словах, а на деле выполнение обязательств и семнадцатому съезду партии.

По поручению шахтеров подписал треугольник горного цеха В. Лукаш  
Н. Беляев  
П. Краснов

## ПИСЬМА РАБОЧИХ БОЛЬШЕ ВНИМАНИЕ ТЕХНИЧЕСКОМУ НОРМИРОВАНИЮ

До сих пор плановый отдел и ответственный исполнитель за техническое нормирование тов. Соловьев мало уделял внимания цеховому техническому нормированию.

Когда горный цех обратился к тов. Соловьеву о том, чтобы он выписал единые нормы и часы хронометража, то тов. Соловьев ответил: — нам дело до технормирования.

Безответственному отношению в оказании помощи в технормировании цехов надо положить конец. Плановый отдел и тов. Соловьев должны повседневно призывать к помощи низовых технормировщиков.

## ВЫГНАТЬ С РАБОТЫ ПЬЯНИЦУ ЛАПТЕВА

Помощник бухгалтера ОРС'а Лаптев 31 декабря 1933 г. был послан в больницу для снятия натурных остатков.

Но он вместо того, чтобы заняться делом выпив пьяным и два дня не выходил на работу.

Также запомним за Лаптева не первые. Начальник ОРС должен выгнать его с работы.  
М. Д.

## ПОЧТОВЫЙ ЯЩИК

К сведению всех рабочих. Все непомещенные заметки пойдут в следующем номере.

## КАЛЕНДАРЬ

МАССОВОЙ РАБОТЫ ОРГАНИЗАЦИЙ СЛАНЦЕВОГО РУДНИКА ИМ. Т. КИРОВА на 1 кв. 1934 г.

- Политучеба будет проходить:
- 1. 7, 13, 19, 25, 31.
  - Партийный день 9, 22.
  - Комсомольский день 14, 28.
  - Профсоюзный день 15.
  - Бюро кол. ВКП(б) 2, 16.
  - Бюро цеховых ячеек ВКП(б) 4, 20.
  - Бюро коллектива ВЛКСМ 10, 24.
  - Бюро цеховых ячеек ВЛКСМ 3, 17.
  - Пленум рудкома 11, 16.
  - Цехпрофкомитеты 2, 17.
  - Политдень 5, 21.
  - Производствен. совещания 2, 18.
  - Военная учеба 4, 27.
  - День ИТС 17.
  - День добровольц. обществ 8.
  - Техническая учеба проводится по особому плану.

ПРИМЕЧАНИЕ: 1) всем организациям рудника строго руководствоваться в своей работе настоящим календарем; 2) выходные дни никакие заседания не проводятся, а проводятся лишь массовые культурные мероприятия по клубу.

3) партийные дни чередуются следующим образом: 2 партийных дня в цехе, третий пленум коллектива. В 1 кв. 1934 г. — 9, 22 января — цеховой партией; 9 февраля пленум коллектива; 22 февраля и 9 марта цеховой партией; 22 марта пленум коллектива.

Бюро коллектива ВКП(б)  
Отв. редактор А. ОСИПОВ

Типография г.а. „Гдовский Коопхозник“ зал. № 10. Райял. № 10  
Тираж 850 экз

## ВСЯ СТРАНА СОВЕТОВ ГОТОВИТСЯ К СЕМНАДЦАТОМУ СЪЕЗДУ ПАРТИИ

Иностранные рабочие и специалисты, работающие на предприятиях Москвы и области, включились в массово-производственный поход им. XVII партсъезда. Коллективы иностранных рабочих и специалистов электрокомбината, станкозавода, шарикоподшипникового завода им. Кагановича соревнуются между собой на лучшее выполнение производственных показателей, передачу технического опыта молодым советским рабочим.

Тульский механический завод Наркомлуги обязался выпустить в XVII съезду новую машину для сменного шпала. Сейчас машина устроена. Предварительные испытания ее будут проведены в Туле.

Харьковский электромеханический завод досрочно выполнил годовую программу, освоив ряд производств. В частности, завод впервые в Союзе освоил обмотку статора (часть электромашин) алюминиевой проволокой.

Ударники Николая каждый день дают сверх

плана в фонд имени XVII партсъезда сотни тонн руды.

Крупной победой встречает съезд партии мартенский цех завода им. Либкнехта в Нижнеднепровске, успешно освоивший выплавку высококачественной стали.

Пермские вагонники готовят в подарок съезду два образцовых пассажирских состава. Поезда полностью радиофицируются, снабжаются библиотеками.

Консервный завод им. Микояна (ст. Крымская Се-

веро-Кавказского края) в ознаменование XVII съезда партии выпустил сверх плана зашелона консервов, которые направлены в Москву, Ленинград и Донбасс.

К 1 января 1934 г. республиканская и местная полиграфическая промышленность Украины выполнила годовую план 1933 г. на 103,3 проц. Себестоимость ниже заданной, производительность труда — 109 проц.